
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bratislava, 28. júla 2023 – Obývacia izba aj kuchyňa sú na prvý pohľad dva funkčne rozdielne priestory. Súčasné trendy 
však idú smerom viacúčelových izieb. Ich prepojením sa priestor opticky zväčší a prevzdušní. Najväčšou výhodou je 
však to, že sa stane pomyselným centrom celej domácnosti, v ktorom môže rodina tráviť väčšinu svojho voľného času. 
Všetci môžu byť spolu a zdieľať svoje zážitky i radosti všedných dní. V ASKO - NÁBYTOK vám pomôžu s navrhnutím 
multifunkčného priestoru aj s výberom nábytku, vďaka ktorému bude vybavenie kuchyne s obývacou izbou hračka! 
 
Spojiť kuchyňu s obývacou izbou? V posledných rokoch už je tento prístup čoraz populárnejší. Hoci sa jedná o dve roz-
dielne miestnosti, je možné ich opticky prepojiť tak, aby pôsobili zjednoteným a harmonickým dojmom. Spájajúcim prv-
kom môže byť použitý materiál, farby alebo napríklad štýl nábytku. Záleží už len na vás, v akej miere to bude. „Vďaka 
variabilnému nábytku do celého bytu môžete zvoliť jednotný dizajn a prepojenie bude ešte jednoduchšie. Skvele ale vy-
zerajú napríklad detaily v dubovom dekore alebo nadčasová biela,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka 
spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. 
 
Na druhej strane je stále potrebné oba priestory mierne oddeliť, aby boli funkčne jasne vymedzené. K tomu sa skvele 
hodí kuchynský ostrovček. Nielenže vám poskytne viac pracovného priestoru, ale môže k nemu byť pripojený aj jedá-
lenský stôl, čo ešte prispeje k zlepšeniu ergonómie daného priestoru. Pripravené jedlo tak môžete rovno servírovať a 
blízko budete mať aj ďalšie vybavenie, pre ktoré sa niekedy od stola vstáva, ako sú poháre alebo príbory pripravené v 
praktických úložných priestoroch, ktoré môžete v ASKO – NÁBYTOK vyberať zo širokej škály možností , od variabilných 
systémov až po jednotlivé solitéry. 
 
Pokiaľ z akýchkoľvek dôvodov nemôžete alebo nechcete mať kuchynský ostrovček, viete, ako oddeľujúci prvok použiť aj 
voľne stojacu sedaciu súpravu. V ASKO - NÁBYTOK ich nájdete vo veľkom množstve. Ich farbu, dispozíciu alebo aj mate-
riál čalúnenia si môžete pri niektorých modeloch zvoliť podľa svojich predstáv a prispôsobiť ju tak na mieru vašej do-
mácnosti. Skvele však na optické oddelenie poslúži aj regál bez zadnej steny, ktorý ale zároveň zachová vzdušnosť celého 
priestoru. 
 
Existuje mnoho spôsobov ako pojať prepojenie kuchyne a obývacej izby. Záleží nielen na veľkosti, dispozícii a rozložení 
inžinierskych sietí v danej miestnosti, ale aj na tom, akým spôsobom trávite čas v domácnosti. Veľkí gurmáni budú klásť 
dôraz skôr na špičkové vybavenie kuchyne a spoločenské rodiny zase ocenia veľkú sedaciu súpravu. Príďte sa pozrieť na 
vzorové byty v ASKO – NÁBYTOK, v ktorých sa môžete inšpirovať nielen nápadmi, akým spôsobom sa dá prepojenie 
kuchyne s obývačkou poňať a pritom zachovať zjednotenú tvár budúceho srdca vašej domácnosti. 
.

Tlačová správa 

Obývacia izba s kuchyňou: Vrelé srdce 
vášho domova 

Kuchyňa Easy Touch 

Prakticky koncipovaná kuchynská linka využíva svieže farebné harmónie s ak-

centmi prírodného dreva a kovu, ktoré pôsobia nevšedne a mladistvo. Jedi-

nečné XL riešenie a prehľadné vnútorné vybavenie kuchynských skriniek po-

skytnú dostatok úložného priestoru aj jednoduchú organizáciu, takže varenie 

bude hračka. Jednoduchá bude tiež každodenná údržba kuchyne, pretože 

vďaka praktickému super matnému a bezotlačkovému prevedeniu čiel budú 

nevzhľadné šmuhy či odtlačky prstov už navždy minulosťou. 

 



Kuchyňa Laser 

Ak sa chcete vyhnúť prchavým trendom interiérového dizajnu a dávate pred-

nosť nadčasovým a moderným štýlom, potom je pre vás kuchyňa Laser tou pra-

vou. So 6 odtieňmi dvierok, 43 dekormi pracovných dosiek, 14 rôznymi varian-

tmi korpusov, 3 farbami skla, mnohými druhmi úchytiek a usporiadaním podľa 

vášho gusta, sú možnosti výberu prakticky nekonečné. Vďaka variabilite všet-

kých prvkov a otvorenej koncepcii kuchyne dosiahnete maximálne využitie 

akéhokoľvek priestoru. 

Kuchyňa Natura 

Kuchyňa Natura kombinuje dekor duba Montreal s elegantnými matne čier-

nymi povrchmi. Prírodný efekt podčiarkuje reálna štruktúra dreva, ktorá je na 

pohľad od pravého duba ťažko rozpoznateľná. Vďaka kontrastným plochám v 

čiernej, ktorá je v moderných interiéroch stále populárnejšia, sa kuchyňa Natu-

ra hodí do každej domácnosti s mladistvým duchom. Navyše sa jednoducho 

udržuje a povrchy sú vysoko odolné voči svetlu, vode i nárazom. Majitelia 

týchto dvierok ocenia bezúchytkové spracovanie a špeciálnu povrchovú vrstvu 

proti odtlačkom prstov. 

Sedacia súprava Umbria 

S modernou sedacou súpravou Umbria nemusíte robiť kompromisy medzi 

funkciou a dizajnom. Sedačka s pôdorysom v tvare písmena U poskytne vašej 

rodine a priateľom neobyčajný komfort a jej atraktívny nadčasový vzhľad bude 

lichotiť každému interiéru. Počas chvíľ odpočinku a relaxácie oceníte mäkko 

vypolstrované jadro a polohovateľné chrbtové opierky aj možnosť rozloženia 

na lôžko. Veľmi praktické sú dva skryté úložné priestory, vďaka ktorým môžete 

mať všetko potrebné vždy po ruke. 

Sedacia súprava Sergio 

Pokiaľ zháňate dizajnový kúsok, potom je rohová sedacia súprava Sergio pre 

vás tá pravá. Svojím netradičným vzhľadom a multifunkčnosťou sa stane 

skvostom vašej domácnosti. Vybavená je praktickým úložným priestorom a po-

lohovateľnými opierkami hlavy, ktoré sa postarajú o váš komfort. Vďaka mož-

nosti rozloženia na lôžko a polstrovanie z polyuretánovej peny a vlnovcových 

pružín je sedačka pohodlná aj na občasné prespanie pre vašich hostí. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku 

s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Sloven-

skej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimente aj 

on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov 

sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú 

odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na mieru. Špecia-

lizované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk 
 

 
Vedeli ste, že… 

V 8 kuchynských štúdiách, ktoré má spoločnosť ASKO – NÁBYTOK na Slovensku, si môžete do detailu 
naplánovať svoju kuchyňu snov? Odborníci vás prevedú celým procesom plánovania, odpovedia na 
všetky vaše otázky a vytvoria vám 3D návrh vašej budúcej kuchyne, aby ste mali jasnú predstavu, ako 
bude kuchyňa vyzerať. 

 
Preferujete pohodlie domova, ale zároveň by ste sa pri plánovaní kuchyne radi poradili so skúsenými od-
borníkmi? V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť komplexné poradenstvo v kuchynských štúdiách aj on-line. 
Naši experti vás celým procesom prevedú tak, že všetko bez problémov zvládnete. 


